



B E L A N E D E L J A

ŽUPNIJA TRSTENIK 2018

www.donbosko.si/trstenik, tel.: 2779 731, GSM: 041/ 760 352

KER SI ME VIDEL, VERUJEŠ?

Človekove zaznave so zelo stvarne: velikost, oblika, barva, material iz katerega je predmet narejen, njegov namen in praktičnost. Tako doživljamo materialni svet, ki je za mnoge edina resničnost. Kaj pa naši medsebojni odnosi, žalost, veselje, sovraštvo, ljubezen ... ? Mar to ne spada v naš vsakdan? Ali smemo to jemati kot nekaj, kar je samoumevno, za kar se ni treba truditi? Zato številni analitiki sedanjo družbo opredeljujejo kot »družbo brez duha«, v kateri je denar glavni faktor in mu mora biti vse podrejeno. Vemo, da je takšno mišljenje usmerjeno proti človeku in njegovemu dostojanstvu.



Jezus je nevernemu Tomažu, ki je zanašal samo na svoj razum, dejal: »Ker si me videl, veruješ? Blagor tistim, ki niso videli, pa verujejo!« Gledanje in vera nimata nič skupnega, še več, izključujeta se. Kar vidiš, v to ti ni treba verjeti, ker je pred teboj, vera pa je tista stvarnost, ki ostaja pred teboj kot skrivnost, kot nekaj, v kar si prepričan, da mora biti resnično, pa čeprav tega ne vidiš. Ko je Jezus rekel Tomažu: »Blagor tistim, ki niso videli, pa verujejo!« je imel v mislih vse nas, ki smo vero prejeli iz izročila, od naših dedkov in babic, ki so verjeli, da je vse, kar je zapisano v Svetem pismu, resnično. Jezusova pohvala ogreje naše srce, kajti sprejemati za resnično to, kar ne vidiš, je res pravo herojstvo in hkrati velik dar. To ne zmorejo vsi. Apostol Tomaž je že eden od takih. Zanašal se je le na svoj razum, ki pa mu vstajenja ni znal razložiti. »Če ne vidim na njegovih rokah rane od žebeljev in ne vtaknem prsta v rane od žebeljev in ne položim roke v njegovo stran, nikakor ne bo veroval!« se je Tomaž branil pred svojimi prijatelji.

Sodobnik je zelo podoben apostolu Tomažu: mnogi dvomijo v duhovno stvarnost, oklepajo se le vidnega sveta in zato so tudi njihovi medsebojni odnosi stvarni, na relaciji »daj-dam«. Vera in večno življenje pa nista na tej relaciji, ker sta zgrajena na obljubi: »Odhajam, da vam pripravim prostor!« Kdor verjame, da se je Jezus oklepal resnice in nas ni zavajal, ta lahko sprejme Vstalega in je tudi sam dovolj močno usidrani v veri v večno življenje. To ne pomeni, da ga skušnjavec ne bo begal, vendar je lahko trdno prepričan, da ga bo vera v Jezusa rešila.

»Blagor tistim, ki niso videli, pa verujejo!« nas vstali Jezus danes nagovarja. Očividcem je treba zaupati, oklepati se je treba vere naših prednikov, ki so postavili močne temelje, da naš narod v različnih preizkušnjah ni klonil.

župnik Branko Balazič, SDB

Nedelja	BELA NEDELJA	8. april
<ul style="list-style-type: none"> • Danes je Bela nedelja, nedelja Božjega usmiljenja. Godujejo: Maksim in Timotej, mučenca ter Dionizij, škof. • Za nami je velikonočna osmina in praznovanje največjega krščanskega praznika, velike noči. Na belo nedeljo so katehumeni, ki so bili krščeni na velikonočno vigilijo, odložili bela oblačila in tako vstopili v vsakdanje življenje, ki naj bi ga živeli v Kristusovem duhu. Pokojni papež sveti Janez Pavel II. je to nedeljo poimenoval nedelja Božjega usmiljenja. Tako je velikonočno praznovanje dobilo pravi poudarek: Jezus je sprejel nase trpljenje in smrt na križu zaradi svojega usmiljenja do človeštva. Ko se je poslovil od svojih učencev in vseh tistih, ki so hodili za njim, jim je zagotovil: »Grem, da vam pripravim prostor!« Po smrti in vstajenju nam je zagotovljen prostor v nebesih. • Iskreno se zahvaljujem vsem, ki ste sodelovali pri pripravi velikonočnega praznovanja. Ne bom našteval imen, ker bi gotovo koga izpustil. Hvala za velikonočni ofer. • Ta teden bo verouk spet po ustaljenem urniku. • Naslednjo soboto in nedeljo (14. in 15. aprila) bomo pobirali sedežnino za leto 2018. • Obe romanji – na Tirolsko in v Grčijo – se hitro približujeta, zato je sedaj na vrsti plačilo 2. akontacije romanja: za Tirolsko po 100 € na osebe, za Grčijo pa po 300 €. V hotelih moramo namreč določen del stroškov plačati vnaprej. • Apostolska spodbuda Radost ljubezni: V Svetem pismu beremo: »Zaradi tega bo zapustil mož očeta in mater in se pridružil svoji ženi in bosta oba eno telo« (1 Mz 2,24). Včasih se ljudje tega ne držijo in končno ne pride do zakona., ker niso uresničili te zapustitve in te podaritve. Staršev ne smemo niti prepustiti njim samim niti jih ne smemo zanemariti, vendar se mora človek, da bi se združil v zakonski zvezi, od njih ločiti, da tako nova družina postane dom, zavetje, skupni prostor in življenjski projekt, in je tako mogoče, da dva postaneta »eno telo«. V nekaterih zakonih se zgodi, da kdo zakonskemu drugu marsikaj prikriva, medtem ko je o tem govoril z lastnimi starši; in to gre tako daleč, da postane mnenje staršev važnejše kot čustva in mnenje zakonca. To uničuje zakon. Zakonska zveza zato ljudi izziva, da bi našli novo obliko, kako biti sinovi in hčere. (190) • V aprilu je še precej prostih dni za mašne namene v župnijski cerkvi. 		
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	2. velikonočna, bela nedelja 1. za + Anico Toporš (obl.) in njene starše 2. za + Marjana Gregorca (obl.) za + Marjana Zaplotnika, dar sosedov	8. april
Ponedeljek 19⁰⁰	Maksim Aleksandrijski, škof; Valtruda, redovnica za + Jožeta Vogarja	9. april
Torek 19⁰⁰	Domen, škof in mučenec; Ezekijel, prerok za + sina Francija Valjavca (obl.)	10. april
Sreda 19⁰⁰	Stanislav, škof in mučenec; Gema (Biserka), devica za + Ivanko Brolih	11. april
Četrtek 19⁰⁰	Zenon Veronski, škof; Julij I., papež za + Petra Zaplotnika, mlajšega (obl.)	12. april
Petek 19⁰⁰	Ida, redovnica in Martin I., papež in mučenec za + Janeza Košnika, dar Martine	13. april
Sobota 20⁰⁰	Lidvina, devica in Lambert, škof za + Vetrovega Joža (obl.)	14. april
Nedelja 7³⁰ Tenetiše 8³⁰	3. velikonočna nedelja za ++ starše Volčič in Jalen ter Damjana 1. za + Jožeta Studena (obl.) 2. za + Jasno Kadivec	15. april
čiščenje in krašenje	Trstenik – Rogelj Mateja Tenetiše –	14. april